Lista de Calculo I - Primitivas

1. Determine as primitivas das funcoes abaixo:
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2. Use as férmulas trigonométricas
o 1 : L . :
sinasinb = §(cos(a —b) —cos(a+10b)), sinacosb= E(sm(a —b) +sin(a + b)),
1
cosacosb = §(COS(CL —b) + cos(a+ b)),
para calcular as seguintes integrais:

(a) / sin 5z cos zdx (b) / sin 4z cos 2zdx

(c) /cos 5x cos bxdx (d) /sin ma sinnxdxr, m,n € N.

3. Utilize o algoritmo da divisao entre polinomios para calcular as seguintes primitivas:
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4. Determine as seguintes primitivas:
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5. Determine as seguintes primitivas:
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6. Determine as seguintes primitivas:
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